

Župne obavijesti

DANAS KOD SVIH MISA prikuplja se **KOLEKTA ZA PETROV NOVČIĆ**

Milostinja ide za potrebe Svete Stolice. Po odredbi naših biskupa od 10. prosinca 2003. god. milostinja posljednje nedjelje u mjesecu lipnju namijenjena je za "Petrov novčić". Riječ je o vjerničkoj solidarnosti s papom kako bi mogao obavljati redovite poslove, ali i priskočiti u pomoć pojednim mjesnim Crkvama.

Prilogom koji se može dati na ovaj poseban dan, svatko može aktivno sudjelovati u sveopćem poslanju Pape. Potreba za pomoć osobito je snažna u naše vrijeme kada se svijet suočava s ratnim razaranjima, utrci za naoružavanjem, nepravdama, patnjama mnogih siromaha, s napadima na svetost ljudskog života i dostojanstvo osobe. Papin glas i njegova konkretna blizina dopiru u mnogim teškim situacijama, zahvaljujući aktivnostima služenja različitih dikasterija Svete Stolice koji mu svakodnevno pomažu. Tako se podržavaju dobrotvorne akcije u korist ljudi i obitelji u teškoćama, a pomaže se i stanovništvu pogođenim prirodnim katastrofama i ratovima.

PONEDJELJAK: 17⁰⁰ molitva krunice u kapeli u Naftalanu; **19⁴⁵** proba Župnog mješovitog zbora

UTORAK: 20⁰⁰ susret Poslanika;

SRIJEDA: 19⁴⁵ Marijina Legija nakon večernje mise;

ČETVRTAK: redovito klanjanje; 20⁰⁰ susret čitača

PETAČ: 20⁰⁰ susret mladih; Pozivam sve mlade koji su se prijavili za Mladifest u Međugorju. Posljednji dogovori prije ljeta.

PETROVO U IVANIĆ-GRADU Svetkovinu sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe i našega Grada proslavili smo svečano uz predivnu procesiju u kojoj su sudjelovale povijesne postrojbe Republike hrvatske i uniformirane skupine, udruge i razne institucije sa svojim obilježjima, kao i sve župne skupine. **Zahvalan Dragom Bogu** na radosti, miru i svim milostima trodnevne pripreve i same svetkovine, zahvaljujem i svim Župnim suradnicima i svim skupinama naše Župe na predanom i požrtvornom radu i pomoći. Hvala Gradu, gradonačelniku i suradnicima, gradskim institucijama na podršci i pomoći oko organizacije samog slavlja i procesije.

Zahvaljujem svima od srca na svakom doprinosu u proslavi našeg župnog blagdana, sv. Petra apostola, zaštitnika naše Župe i Grada.

TRODNEVNICA uoči bl. Marije Propetog Isusa Petković:

SUBOTA - NEDJELJA - PONEDJELJAK u 19⁰⁰:

glavna proslava u UTORAK 9.07.2024. u 19⁰⁰

- ♦ 17.08.2024. Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj - cijena 10,00 eura
Mladež odočasti dan ranije - 16.08.2024.
- ♦ 8.09.2024. Hodočašće u Zrin;



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIV. - broj 1174. - 30.06.2024.

Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Uglada buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratiocice pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Mk 5, 21-43

1. čitanje (Mudr 1, 13-15; 2, 23-24) Bog nas je stvorio na svoju sliku, a to znači da je u nas utisnuo i svijest o besmrtnosti. On nije stvorio smrt, niti se raduje propasti živih, već želi da svi žive. Čitanje upozorava da su smrt i zlo ušli u svijet po đavlu.

Otpjevni psalam (30/29, 2 i 4. 5-6. 11-12a i 13b) Psalmist zahvaljuje Bogu, koji ga je izbavio iz Podzemlja i oživio ga na rubu groba. Zato poziva sve one koji su pobožni da zahvaljuju Božjem svetom imenu. On moli smilovanje Božje i pomoć njegovu.

2. čitanje (2 Kor 8, 7,9 13-15) Pavao hvali Korinćane jer se odlikuju u vjeri, u spoznanju, u gorljivosti, ljubavi i darežljivosti. Poziva ih da slijede Isusovu darežljivost, što su Korinćani i činili skupljajući novac za pomoć siromašnoj crkvi u Jeruzalemu.

Aleluja (2 Tim 1, 10b) Spasitelj naš Isus Krist obeskrjepi smrt i učini da zasja život po evanđelju.

Sv. Mise tijekom 7. i 8. mjeseca

u župnoj dvorani i dvorištu,
u slučaju kiše u Pučkom otvorenom učilištu?

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna **PRO POPULO**; **19⁰⁰** večernja
radnim danom u 19⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI

O evanđelju...

“Gospodine, dođi, stavi na nju ruke da ozdravi i ostane na životu!” Tako te je molio zabrinuti i tužni otac za svoju kćerkiću. Čim si čuo tu molbu, odmah si pošao k njemu. Uvijek si tako dobar, Gospodine, u svojoj želji da svim ljudima pomogneš. “Dotaknem li se samo njegovih haljina, bit ću spašena”, pomislila je žena koja se našla u mnoštvu. Prišla je k tebi i odmah bila oslobođena od svoga zla. Dvije su to teške situacije u ljudskom životu. A ti si, Isuse, uvijek jednako spreman biti za druge, spasiti čovjeka. Ističeš kako je potrebna vjera. Ženi si rekao: “Kćeri, vjera te tvoja spasila!” A Jaira ohrabruješ nakon teške vijesti da mu je kćerka upravo umrla: “Ne boj se! Samo vjeruj!” Gospodine, stavi ruke i na mene. Tvoje su ruke blage i dobre. Svojim si rukama činio dobro. Mnogo je toga, Gospodine, i na meni što je bolesno, gotovo umire. Mnoga razočaranja mogu prouzročiti teška krvarenja. Katkad mi se čini da su neka prijateljstva gotovo umrla, budući da nemam snage oduprijeti se nekim utjecajima zla. Osjećam da to nije dobro. Gospodine, izbavi me iz takve situacije. Oživi moje povjerenje prema ljudima, oživi moju ljubav prema bližnjemu. Gospodine, često osjećam kako je moj vjerski život slab. Osjećam da moj odnos prema tebi nema žara, nema živosti. Pomozi mi. To te molim radi vjere Crkve, budući da sam ranjen upravo u korijenima svog odnosa prema tebi. Izdigni me iz tog stanja i daj da moje povjerenje u tebe izraste kao stablo iz gorušičina zrna. Gospodine, katkad mi se činiš jako daleko. Teško je do tebe doći. Ima drugih koji su oko tebe i koji imaju veće pravo na tebe. Htio bih se probiti kroz sve prepreke koje mi stoje na putu, a kojih ima mnogo. Moraš mi pomoći, Isuse. Znam da ću ozdraviti ako se dotaknem tvojih haljina, ali ako to meni ne uspije, pruži ti svoju ruku i dotakni me se u mojoj nemoći.

NE BOJ SE! SAMO VJERUJ!

Oživljavanje mrtve djevojke. Opisano živo i zorno. To je Isusovo čudo. Za to postoje mnogi svjedoci. Nisu mogli svi obmanjivati.

Mnogi misle: takozvana “čuda” bila bi jednostavno djelovanje osobite psihičke snage, jednog jakog duševnog utjecaja. Ali se ne može objasniti izliječenje slijepca od rođenja, uskrsavanje mrtvaca ili hranjenje pet tisuća muškaraca s pet kruhova.

Prizor je jaki simbol za svaki osobni doticaj Isusa. Mi ga i danas možemo dotaknuti: u sakramentima, osobito u pričesti, u kruhu koji je njegovo tijelo. Također u molitvi, u Crkvi koja je njegov vidljivi lik, u neku ruku njegovo odijelo, njegova vanjština.

Uskrsavanje mrtve djevojke za sve nas je znak, da susret s Isusom čini živim. Ako živimo bez Boga, životarimo kao da Boga nema, tada smo duševno kao mrtvi. Boga naći je kao uskrsnuće. I ono je moguće iako mnogi to ne mogu sebi predočiti. Dvije čudesne pripovijesti koje se također danas događaju. Među nama.

Fra Jozo Župić



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † s. M. Fabija Baić	Oliver
UTO 2.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Katica Todić † Ana i Stjepan Ratkajec, Dragica Grđan, Zvonko Štibrić	Višnja † Martin Matijević
*na nakanu		
SRI 3.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Ankica Debeljak	Sv. Toma
ČET 4.4.	1900 ŽUPNA DVORANA † Željko Bašak	Elza
PET 5.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † ob. Korparić, Ištuk, Žegor † Franjo, Ana, Kata i Nikola Senjanec, Momčilo, Marica i Gordan Puran, Petar i Marija Mateuš, Stjepan i Jelka Lucić	Sv. Ćiril, Monah i Metoda † Margarita Ratković
SUB 6.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Slavko i Verona Mezak	Sv. Marija Goretti
NED 7.7.	800 ŽUPNA DVORANA † Ilija, Anđa i Jozo Jupek 1000 ŽUPNA DVORANA župna PRO POPULO 1900 ŽUPNA DVORANA † Lidija Buzuk	14. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Molitva sv. Mariji Goretti

Sveta Marijo Goretti, tvoje svjedočanstvo života tako nam je potrebno! Ti, koja si obranila dostojanstvo žene, ne htijući biti upotrijebljena kao predmet strasti bez srca i bez ljubavi, ti, koja si shvatila osnovnu razliku između slobode i sebičnosti, zagrmila si snagom svoje krvi: zlo je zlo jer čini zlo. Ti, koja si branila pravu ljubav, ljubav koja se rađa iz čistoće i procvate u iskreno darivanje sebe, ljubav koja zna prihvatiti djecu u slavlju koje se zove obitelj, moli za mlade i odrasle današnjice koji su u opasnosti da zaborave ljubiti.

Moli da čistoća srca bude prepoznata kao sloboda od sebičnosti, kao obećanje svakoga mogućeg dara, kao uvjet da bi se moglo ljubiti onako kako ljubi Bog, koji je Ljubav. Sveta Marijo Goretti, moli za nas!

